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TECHNISCHE DATEN

HOCHKONZENTRIERTES ENTFETTUNGSMITTEL.

- Reinigt und entfettet sehr schmutzige Bodenfliesen.
- Hohe Reinigungskraft.
- Entfettungsmittel mit Abweisungseffekt (das Fett löst
sich von selbst auf).
- Wirkungsvoll zur Entfernung organischer Flecken (Le-
bensmittel, Fette usw.).
- Leicht zu verwenden.
- Reinigt, ohne die Oberfläche zu beschädigen.
- Keine Veränderung von Aussehen und Farbe am
Material.
- Greift weder Kunststoffe, noch Metalle, Legierungen
oder Farben an.
- Biologisch abbaubar.
- Enthält keine Lösungsmittel.
- Enthält Rostschutzmittel.
- Enthält Emulgatoren und Befeuchtungsmittel.
- Enthält Frostschutzmittel.

Entfettungsmittel. Für generelle Reinigung. Entfernt Fett und starke Verschmutzung auf keramischen 

BESCHREIBUNG

Inhalt 1 L
Enheiten/Karton 16 Behälter

ANWENDUNGEN

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

Wand- und Bodenfliesen. 

ANWENDUNGSWEISE
Für die Pflege der Fläche: Jeweils 150 ml des Produkts mit 10 
l Wasser verdünnen und mit dem Wischmopp verteilen. 
Entfernen und mit Wasser spülen. Auf stärker verschmutzen 
Stellen: 5 - 10 Minuten wirken lassen. Für schwierige Flecken: 
unverdünnt auftragen. Für die Anwendung mit 
Reinigungsmaschinen: 5 bis 10 % in Wasser lösen. 

Reichweite: 150 ml AGC-GREASE – 10 l Wasser / 100 m2

WICHTIG

Lassen Sie das Produkt nicht länger als angegeben einwirken. Lassen Sie das Produkt nicht auf der zu 
behandelnden Oberfläche trocknen. Vor der Anwendung auf der gesamten Fläche sollte an einer wenig 
sichtbaren Stelle eine Probe vorgenommen werden. 

SICHERHEIT/TOXIKOLOGIE
Enthält: Phosphate <5%, nichtionische Tenside <5%, Duftstoffe.
Nicht einnehmen. Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. Professionelle ausschließliche 

Verwendung.Im Falle eines Unfalls den Ärzteservice für toxikologische Information konsultieren:
Tel.: +34 91 562 04 20.

Diese Anweisungen sind lediglich Empfehlungen, die auf unseren Erfahrungen beruhen. Es wird empfohlen, vor dem Einsatz vorhergehende Tests durchzuführen.

Aussehen Transparente Flüssigkeit

Farbe Dunkelblau

Geruch Blüten/Lavendel

pH Alkalisch: >9

Dichte 1,0 - 1,1

Reichweite 150ml-10L Wasser/100m²
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浓缩油脂清洁剂

- 清洁带有顽垢的地面并去除油渍。
-强力清洁。
- 通过排斥效应（油脂自动分解）去除油污。
- 有效清除有机污渍（食品、油脂等）。
- 易于使用。
- 清洁时对材料表面无伤害。
-不改变瓷砖外观及颜色。
- 对塑料、金属、合金及涂料无损伤。
- 可生物降解。
- 不含溶剂。
- 含腐蚀抑制剂。
- 含乳化剂及保湿剂。 
- 含防冻剂。

用途

使用方法
技術特點

注意

油脂清洁剂。用于一般清洁，清除瓷砖墙面及地面的油脂及顽渍。

一般表面养护：将150毫升产品溶于10升水中，并

用拖把进行清洁。较脏区域：静置5至10分钟再进

行清洁。顽垢区域：用本品直接涂抹其上。用清洁

机清洁：将本品溶于水中，浓度为5%至10%。清洁

面积：150毫升AGC-GREASE产品溶于10升水中，

可清洁100平方米表面。

产品静置请时间勿超过指定时间。

请勿使产品在表面风干。

大面积使用前，建议在不起眼处进行小范围测试.

	 含有：磷酸盐<5％，非离子表面活性剂<5％，香水。

	 请勿食用。请置于儿童接触范围之外。专业用途。

如发生意外情况，请致电医疗服务咨询毒理学信息：

电话：+34 91 562 04 20

该信息仅作为基于生产商经验所给出的建议。建议在使用前进行测试。

外观 透明液体

颜色 深蓝色

气味 花香／薰衣草

pH 值 碱性：>9

密度 1,0 - 1,1

清洁面积 150毫升 产品加入10升
水中/ 100平方米

容量 每箱件数

1升 16瓶

產品技術表

安全



	 Contiene: fosfatos <5%, tensioactivos no iónicos <5%, perfumes.
	 No ingerir. Mantener fuera del alcance de los niños. Uso exclusivo profesional. En caso 
de accidente consultar al Servicio Médico de Información Toxicológica:   Tel: +34 91 562 04 20

Estas instrucciones son meras recomendaciones basadas en nuestra experiencia. Se recomienda realizar pruebas previas antes de su uso. A
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FICHA TÉCNICA DE PRODUCTO

Desengrasante de alta concentración

DESCRIPCIÓN

APLICACIONES

MODO DE EMPLEO CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

IMPORTANTE

SEGURIDAD/TOXICOLOGÍA

-Limpia y desengrasa pavimentos muy sucios. 
-Alto poder de limpieza. 
-Desengrasante con efecto repulsión (desprende 
la grasa por sí solo).
-Eficaz para eliminar manchas orgánicas.
-Fácil de usar.
-Limpia sin dañar la superficie.
-No altera el aspecto y color de los materiales.
-No ataca a plásticos, metales, aleaciones o pintu-
ras.
-Es biodegradable.
-No contiene disolventes.
-Contiene: inhibidores de corrosión; emulgente y 
humectantes;  y anticongelantes.

Desengrasante. Para limpieza general. Elimina grasa y suciedades fuertes en pavimentos y 
revestimientos cerámicos.

Envases de plástico

Para mantenimiento de la superficie: diluir 100 ml 
de producto por cada 10L de agua y aplicar con 
fregona. Retirar y aclarar con agua. En zonas de 
mayor suciedad: dejar actuar 5-10’. Para manchas 
difíciles: aplicar puro.

No deje el producto durante más tiempo de lo indicado. No deje secar el producto en la su-
perficie a tratar.  Se recomienta el realizar una prueba previa, en un lugar discreto, antes de la 
aplicación global. 

Aspecto Líquido transparente
Color Azul oscuro
Olor Floral/Lavanda
pH Alcalino:<9
Densidad 1,0 - 1,1
Rendimiento 150ml-10l agua/100m²

Contenido 1 Litros
Ud/Caja 16 envases
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FICHE TECHNIQUE

DÉGRAISSANT HAUTE CONCENTRATION

- Nettoie et dégraisse les carreaux de sol très sales.
- Grand pouvoir de nettoyage.
- Dégraissant avec effet répulsion (la graisse se décolle
par elle-même).
- Efficace pour éliminer les taches organiques (nourritu-
re, graisses, etc.)
- Facile à utiliser.
- Nettoie sans abîmer la surface.
- N’altère pas l’aspect ni la couleur des matériaux.
- N’attaque pas les plastiques, ni les métaux, ni les
alliages, ni les peintures.
- Biodégradable.
- Ne contient pas de solvants.
- Contient des inhibiteurs de corrosion.
- Contient des émulsifiants et des mouillants.
- Contient des antigels.

Dégraissant. Pour le nettoyage général. Élimine la graisse et les salissures difficiles sur les carrelages 
de mur et de sol.

DESCRIPTION

APPLICATIONS

MODE D’EMPLOI
Pour entretenir la surface : diluer 150 ml de produit pour 
chaque 10 L d’eau et appliquer à l’aide d’un balai-
serpillère. Retirer et rincer à l’eau. Dans les zones les 
plus sales : laisser agir 5-10 minutes. Pour les taches 
difficiles : appliquer le produit pur. Pour l’application 
avec des appareils de nettoyage : Diluer de 5% à 10% 
dans de l’eau. Rendement : 150 ml AGC-GREASE – 10 
L’eau / 100 m2

IMPORTANT
Ne pas laisser le produit agir au-delà du temps indiqué. Ne pas laisser sécher le produit sur la surface 
à traiter. Il est recommandé de réaliser un test préliminaire, à un endroit discret, avant l’application 
glo-bale. 

SÉCURITÉ/TOXICOLOGIE
	

Ne pas ingérer. Tenir hors de la portée des enfants. Usage professionnel exclusif. 
En cas d’accident, consulter le centre antipoison et de toxicovigilance :
Tél. : +34 91 562 04 20.

Ces instructions sont de simples recommandations basées sur notre expérience. Il est recommandé de réaliser un test préliminaire avant d’utiliser le produit.

Contenu 1 L
U/CARTON 16 récipients

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Aspect Liquide transparent

Couleur Bleu foncé

Odeur Florale/Lavande

pH Alcalin : >9

Densité 1,0 - 1,1

Rendement 150ml -10L eau / 100m2



	 Contains: phosphates <5%, nonionic surfactants <5%, perfumes.
	 Do not swallow. Keep out of reach of children. For professional use only. In the event of 
an accident, consult the Medical Toxicological Service: Tel: +34 91 562 04 20.

These instructions are mere recommendations, based on our experience. A prior test should be conducted before the product is used. A
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HIGH-CONCENTRATION GREASE REMOVER. 

APPLICATIONS

METHOD OF USE

TECHNICAL CHARACTERISTICSIMPORTANT

SECURITY/TOXICOLOGY

- Cleans and removes fat and grease from floor tiles 
with tough dirt. 
- High cleaning power.
- Grease remover with repulsive effects (the fat or 
grease automatically comes loose).  
- Efficient at removing organic stains (food products, 
fat, grease etc.).
- Easy to use.
- Cleans the surface without damaging it.
- Does not affect the colour or appearance of the sur-
face to be cleaned.  
- Does not damage plastic, metal, alloys or paint.  
- Biodegradable.
- Does not contain solvents.
- Contains corrosion inhibitors.  
- Contains emulsifiers and humectants.
- Contains anti-freeze.

Grease remover. For general cleaning purposes. 
Removes fat, grease and heavy dirt from tiled walls 
and floors. 

For general cleaning and care, dilute 150 ml of the product in 10 litres of water and apply with 
a mop. Remove and rinse with water. In areas with more dirt, leave to act for 5 to 10 minutes. In 
the case of tough stains, apply the product undiluted. If a cleaning machine is used, use a dilu-
tion of 5 to 10% of the product in water. Coverage: 150ml AGC-GREASE – 10L water / 100 m2

Do not leave the product to act for longer than the 
indicated time. Do not leave it to dry on the surface 
that is being cleaned. Before the product is applied to 
the whole surface, it should be tested on a small less 
visible area. 

Aspect Transparent liquid

Color Dark blue

Smell Floral/Lavender

pH Alkaline: >9

Density 1,0 - 1,1

Coverage 150ML - 10L Water/100m2

Contents 1 L

Bottles/Box 16 bottles

PRODUCT DATASHEET
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ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

ОБЕЗЖИРИВАЮЩЕЕ СРЕДСТВО С ВЫСОКОЙ 
КОНЦЕНТРАЦИЕЙ

ОПИСАНИЕ

НАЗНАЧЕНИЕ

СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

ВАЖНО

БЕЗОПАСНОСТЬ/ЯД

- Очищает и обезжиривает очень загрязненные поверхности.
- Высокоэффективное средство для чистки.
- Обезжиривающее средство с отталкивающим эффектом
(жир отслаивается сам по себе).
- Эффективное средство для удаления органических пятен 
(от еды, жира и т. д.)
- Прост в использовании.
- Чистит, не повреждая поверхность.
- Не изменяет внешний вид и цвет материалов.
- Не оказывает агрессивного воздействия на пластики, 
металлы, сплавы и краски.
- Является биоразлагаемым.
- Не содержит растворителей.
- Содержит ингибиторы коррозии.
- Содержит эмульгатор и увлажнители.
- Содержит средства против замерзания жидкости.

Обезжиривающее средство. Предназначено для общей чистки. Удаляет жир и сильные загрязнения на 
напольных покрытиях и облицовке стен из керамики. 

Для плановой чистки поверхности: растворите 150 мл 
продукта на каждые 10 л воды, а затем нанесите этот 
раствор на поверхность с помощью швабры-мопа. На 
более загрязненных участках: оставьте для воздействия 
на 5–10 минут. Для трудновыводимых пятен: нанесите 
нерастворенное средство. Для применения в уборочных 
машинах: растворите от 5 до 10% в воде. Расчетная 
площадь: 150 мл AGC-GREASE – 10 л воды на 100 м2.

Не оставляйте продукт для воздействия дольше, чем указано. Не допускайте высыхание продукта на 
обрабатываемой поверхности. Перед тем как наносить продукт на всю поверхность, рекомендуется 
попробовать  нанести его в незаметном месте. 

Содержит: фосфаты <5%, неионогенные ПАВ <5%, отдушки.
Не употребляйте внутрь. Держите вне зоны досягаемости детей. Предназначено для 	
использования только профессионалами. При возникновении несчастного случая 

обращайтесь в Медицинскую службу токсикологической информации.
Тел.: (+34) 91-562-04-20.

Данные инструкции являются только рекомендуемыми на основе нашего опыта. Перед использованием данного продукта рекомендуется осуществить пробное нанесение его на поверхность.

Внешний вид Прозрачная жидкость

Цвет Темно-синий

Запах Цветочный/Лаванда

Водородный 
показатель

Щелочной: >9

Плотность 1,0 - 1,1

Расчетная 
площадь

150 мл – 10 л воды  на 
100 м2

Содержимое 1 л
УПАКОВОК В КОРОБКЕ 16 шт




